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Ata da trigésimaoitava reunião de diretoria da gestão “Democracia e Autonomia: por

uma universidade comprometida com a sociedade” (30/05/2008 a 30/05/2010),

realizada no dia 21 de junho de 2009, domingo, às 11:00 horas, na sede da Adunicamp

Seção Sindical, sala de reuniões, com a presença de Paulo Cesar Centoducatte

(presidente), Mauro Antônio Pires Dias da Silva (primeiro vice-presidente), Valério José

Arantes (segundo vice-presidente), Edmundo Fernandes Dias (primeiro secretário),

Jorge Isaías Llagostera Beltran (primeiro tesoureiro), Maria Cristina Bahia Wutke

(diretora administrativa) e Adolpho Hengeltraub (diretor de imprensa). Ausência

justificada de Maria Laura Trindade Mayrink-Sabinson (segunda tesoureira). Ausente:

Jair Franklin Oliveira Júnior (segundo secretário). A reunião foi convocada com pauta

única: “avaliação do movimento”. O Prof. Paulo iniciou com o relato das atividades de

sexta-feira passada. Informou que na reunião preparatória para a reunião técnica, não

estiverem presentes os DCEs e que o Sintusp chegou no final da atividade e que na

reunião técnica o DCE da USP chegou atrasado, desrespeitando a regra de que só

participa das atividades os presentes nas reuniões preparatórias. Registrou a falta de

participação dos responsáveis pela organização de evento, particularmente nas

atividades de segurança durante a passeata, ficando grande parte da tarefa sob a

responsabilidade da Adunicamp e registrando que se os problemas não aconteceram

foi porque os soldados da Polícia Militar estavam orientados para evitar o

enfrentamento, pois os diretores das outras Entidades não estiverem preocupados com

o que foi combinado anteriormente, inclusive quanto ao controle no caminhão de som,

pois deixaram a responsabilidade exclusivamente a cargo do Alberto do Sintunesp.

Informou que após esta avaliação na reunião do Fórum das Seis, informou às outras

Entidades que a Adunicamp não participaria do próximo ato, dia 23/06/2009. Tal

decisão foi tomada após consulta telefônica aos diretores disponíveis. O Prof.

Edmundo relatou ter recebido ligações telefônicas dos Profs. Américo e João Chaves

argumentando a favor de uma revisão da decisão de não participação no ato. Após

longa discussão entre os presentes sobre a participação ou não da Adunicamp no ato,

o Prof. Paulo colocou em votação com o seguinte resultado: três votos pela não

participação, dois votos pela reconsideração da decisão e participação no ato e uma

abstenção (neste momento o Prof. Mauro não estava mais presente). Ficou marcada a

próxima reunião de diretoria para o dia 23/06/2009 às 08 horas. Assinatura dos

diretores presentes:

——
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“de Metas Fiscais constantes desta lei, direrença maior ou Igual à <,U 70 quuid nocento). Nesse caso, fica determinada a limitação de empenhos e de movimentaçãofinanceira a que se refere o caput.S 4o - Na hipótese da diferença entre a receita estimada e a arrecadadaser inferior a 2% (dois por cento), será ela acrescida, na mesma proporção, à meta dearrecadação estimada para o bimestre seguinte, aplicando-se a ela os critériosconstantes na parte final do parágrafo anterior.$ 5o - O disposto nos parágrafos 3o e 4o não se aplica se observada adiferença entre a receita estimada e arrecadada ao final do quinto bimestre doexercício.Art. 34o — Na ocorrência de despesas resultantes de criação, expansãoou aperfeiçoamento de ações governamentais que demandam alteraçõesorçamentárias, aplicam-se as disposições do artigo 16 da Lei Complementar Federalno 101, de 04 de maio de 2000.Art. 35o — Se o projeto de Lei Orçamentária Anual não for sancionadopelo Prefeito até o primeiro dia útil de janeiro de 2008, a programação constante desteprojeto encaminhado pelo Executivo poderá ser executada em cada mês, até o limitede 1/12 (um doze avos) em cada mês, do total de cada dotação, em quanto não secompletar o ato sancionatório.
f
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To EUR o ee 7 TE Eproposta orçamentária para 2008:1. quadro demonstrativo da provisão de pagamento de serviço da dívidapara 2008, incluindo a modalidade de operação, valor do principal, juros edemais encargos.É “CAPÍTULO IX :DAS DISPOSIÇÕES RELATIVAS ÀS DESPESAS DO MUNICÍPIO COM PESSOAL EENCARGOS SOCIAISArt. 30o — O orçamento de 2008 poderá contemplar, nas rubricas própriasde pessoal, valor resultante de negociação salarial, respeitados os limites dasdisposições legais.Parágrafo Único — As despesas com pessoal dos poderes Executivo eLegislativo observarão as disposições contidas nos artigos 18, 19 e 20, da LeiComplementar no 101, de 04 de maio de 2000.Art. 31o — Os projetos de Lei de criação ou ampliação de cargos deverãodemonstrar, em sua exposição de motivos O atendimento aos requisitos da LeiComplementar no 101, de 04 de maio de 2000, apresentando o efetivo acréscimo dedespesas com pessoal. ,Página 10 de 14 De


